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1er Défi  التحدي الأول   

Un jardin est partagé en carrés d'un mètre de 
côté. Deux escargots font le tour du jardin en 
partant du coin S dans des directions différentes 
(voir figure). 

Le plus lent parcours 1 mètre par heure, le plus 
rapide parcourt 2 mètres par heure. 

En quel point les deux escargots se rencontreront-ils? 

 A     B     C     D     E 

2ème Défi  التحدي الثاني 

Dans cette addition, une lettre représente toujours le même chiffre: 

𝐗 𝐘 𝐙
+    𝐙 𝐘 𝐗        

𝐓 𝐓 𝐓 𝐓     
 

 
Quel chiffre est représenté par la lettre Y? 

A) 0     B) 2     C) 4     D) 5     E) 6 

 


